

新加坡思德福教育集团携手郑报集团亚星集团打造国际教育基地

家门口上名校 “直通”世界百强高校



三方签约仪式备受关注

“全球视野,中国情怀”走进现实。昨日,在国际上享有盛誉的新加坡思德福教育集团携手郑报集团、河南亚星集团签订合作协议,将共同兴办从幼儿园到小学、初中、高中一贯制的双语教学国际化教育项目,打造河南大型国际教育基地。

共建一流双语国际学校

新加坡思德福教育集团从事教育18年,目前拥有5个教育品牌,30多所分校和高水准的教育管理团队,输送了数万名优秀学生进入世界名校。

“教育无国界!在全球一体化日益紧密的今天,教育也不例外,一定是相互融合,相互借鉴,相互合作。当今教育的目标就是培养符合现代世界发展理念,具有独立思考、探索、能力、自信、快乐成长的国际公民。”新加坡思德福教育集团董事长Ruby说。

这与郑报集团的“教育梦”不谋而合。

郑报报业集团近年来践行“互联网+”背景下的“报业+”发展理念,重点布局金融科技、文创影视、融资上市、大数据运营四大板块。通过主业引领副业,副业反哺主业,实现了科学发展、良性互动。

郑报报业集团一直有两个梦想,一是投身国际教育产业,培训具有全球视野、中国情怀的孩子即“全球眼、中国根”的孩子。二是进入健康养老和医疗产业。

郑报报业集团认为,办教育是“塑人之魂”,办医疗是“救人一身”。披阅历史,放眼全球,世界强国无一不是教育大国,崛起之路无不伴随教育昌明。而医疗是健康的保障,民体康健,国运昌盛。因此,对一个责任主流媒体来说,开拓这两个行业,心系百姓,为民造福,这是担当,更是使命。

“郑报报业集团近年来在产业多元化发展方面取得了突飞猛进的成绩,此次签约更体现了在参与发展基础教育方面也体现了

敢于担当、勇于创新的报业情怀。”郑报报业集团负责人说。

“全球视野,中国情怀”,这在过去可能还是一句口号或梦想,如今已然走进现实。

5个月前,郑报报业集团与河南冠英教育集团签约合作,迈出了圆“教育梦”的第一步。此次郑报报业集团与新加坡思德福教育集团、河南亚星集团合作,将共同建设理念领先、跨文化、高品质的“一流双语国际学校,打造河南大型国际教育基地。这就意味着,不出郑州,无须出国,郑州的孩子就能在家门口就读国际名校,接受中西文化精髓,成为中英双语人才,进而考取新加坡公立院校或世界著名大学。

副市长刘东表示,新加坡思德福教育集团与郑报报业集团、河南亚星集团成功签约,共同致力于打造更高起点、更高标准、更高水准的现代国际教育,这必将成为郑州成为国家中心城市、加快郑州国际化进程提供有益支撑。

幼儿园小学明年6月招生

此次合作项目位于郑州西南的二七区“亚星锦绣山河”项目,按照计划,新加坡思德福幼儿园、小学将于2017年6月份开始招生,9月份正式开学。初中、高中将在2018年6月份开始招生,9月份正式开学。

记者还了解到,此国际化教育项目建成后,小学五六年级、初中有到国外就读的学生,该学校不需要通过中介机构可直接办理。届时,高中学生无须走出国门,即可参加世界认证考试,申请全球100强大学就读。

亚星集团董事局主席高国安说,希望此项目以其示范性窗口效应使郑州二七区基础教育得到整体提高,进一步提升城市品位,达到聚集人气、繁荣地方经济、改善投资环境的作用,为郑州乃至全省树立多样化、国际化办学方面树立样板。同时,解决在郑州投资的外国企业外籍工作人员子女上学的问题。

“绿色通道”支持项目建设

作为城乡二元结构典型的教育大区,近年来,二七区结合当前教育改革与发展的趋势,按照“三个二七”发展思路,立足区域特色,推进教育改革,稳步推进教育“六名工程”建设,探索“以追求质量为核心、打造品牌为方向、提升服务为目的”的区域教育高位均衡、优质特色发展之路,逐步形成了以“多元共生、和而不同、优质特色、高位均衡”为核心的“多彩教育”发展模式。连续3年蝉联郑州市教育督导评估冠军,成为全国首批义务教育发展基本均衡县(区)。

二七区相关负责人表示,在今后的工作推进中,二七区将全力支持项目建设,在手续办理、品牌建设方面开辟“绿色通道”,实现项目的健康快速推进,努力将学校建设成高品质的一流双语国际学校,把“在家门口上国际名校”变成郑州人民的福祉。

本报记者 赵文静 刘伟平 实习生 牛艺杰 文 宋 晔 图

打造大型国际教育基地

(上接一版)新加坡驻华大使馆商务一等秘书陈钰鑫、新加坡思德福教育集团董事Ruby等出席活动。市人大常委会副主任王贵欣、副市长刘东、市政协副主席吴晓君出席活动。

近年来,郑报报业集团在产业多元化发展方面取得一定成绩,在参与发展基础教育方面体现了敢于担当、勇于创新的报业情怀。今年7月,郑报报业集团与河南冠英教育集团签约合作,迈出了圆“教育梦”的第一步。此次与新加坡思德福教育集团、河南亚星集团合作,共同建设理念领先、跨文化、高品质的“一流双语国际学校,打造河南大型国际教育基地。

中国商务区联盟 年会昨在郑召开

(上接一版)又讯(记者 覃岩峰)昨日,由中国商务区联盟主办,郑东新区中央商务区管委会承办的2016中国商务区联盟年会在郑召开。郑东新区中央商务区也成为首个承办该联盟年会的中西部地区成员单位。

中国商务区联盟主席龙永图,市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任王鹏,以及来自北京商务中心区、南京河西中央商务区、广州天河中央商务区等中国商务区联盟21个会员单位代表出席会议。

王鹏在致辞中说,郑东新区中央商务区成立三年多以来,积极参与中国商务区联盟工作,通过深度融入联盟机制,借鉴吸收先进经验,全局意识进一步增强,工作能力进一步提升,在全省作用地位进一步彰显。此次论坛的召开,必将有力促进联盟成员之间的合作发展、互利共赢。

年会论坛上,中国社会科学院城市发展与环境研究所城市规划研究室主任单普菁,中国区域经济学学会、中国城市经济学会副会长魏后凯,戴德梁行华中区董事总经理黎庆文分别作了主旨演讲。与会代表还围绕楼宇经济与产业发展、城市运营与城市管理进行了深入研讨。

据介绍,中国商务区联盟成立于2010年10月29日,总部设在北京商务中心区,是中国各大商务区的联盟组织,旨在通过定期组织交流、考察活动,为各商务区之间搭建沟通平台,传递最新产业促进政策,交流产业发展信息,吸引外资,联合合作。自创建以来,该联盟共组织了五次联盟年会。

首个智慧市场 明年2月亮相

本报讯(记者 成燕)昨日,随着郑州智慧市场启动仪式在郑州百荣国际鞋城举行,全市智慧市场建设掀开崭新一页。明年2月,全市重要市场外迁承接地和智慧市场建设试点——郑州百荣世贸商城将全新亮相,届时,我市首个智慧市场也将揭开大红盖头。市领导王贵欣、吴晓君出席仪式。

据了解,2015年,我市智慧市场工作全面展开,作为郑州市重要市场外迁承接地和智慧市场建设试点,郑州百荣世贸商城将传统市场资源进行有效整合和转型升级,以信息技术和智慧物流为依托,着力提升商品市场供应链管理和平台化建设能力,必将对全市智慧市场体系建设、打造千亿元级市场集聚产生引领带动作用。该商城位于南四环与大学路交叉口,规划建筑总面积约400万平方米,已吸引多个外迁市场整体迁入,逐步实现“线下实体店体验+网上互动引流平台+智能化仓储配送”的有机融合。百荣国际鞋城、百荣食品百货城将于2017年2月27日开业,届时,中部地区规模最大的商贸批发旗舰将扬帆起航。

海军航空实验班 拟在豫招100人

本报讯(记者 王红)昨日,河南省教育厅、海军招收飞行学员工作办公室在郑州九中联合召开新闻发布会,2017年,河南省海军航空实验班面向全省招收100名初中毕业生,全省统一报名2017年1月5日启动。

据介绍,为探索建立军地合作、超前培育、精确高效招飞对象培养新模式,在2016年全省首批公开招生基础上,海军招飞办和省教育厅依托“海军航空兵源培养基地”——郑州九中,确定河南省海军航空实验班2017年面向全省招收100名初中毕业生。

政策规定,报名学生户籍和学籍均在我省的初中毕业生(限男生),年龄14~16周岁(截至当年9月1日);品学兼优,志愿献身国防事业;体格、心理、文化等综合素质符合海军航空实验班报名自荐条件。报考在本人自愿基础上,还需经监护人同意。

全省统一报名时间为2017年1月5日~3月5日,报名网址为河南省高中阶段教育招生信息服务平台。报名结束后,海军招飞机构和郑州九中将分别对考生进行体格检查和心理测试。初选工作安排在2017年3月进行,定选时间安排在2017年7月进行,地点设在郑州。2017年7月中旬,通过对定选的预录取学生,由省教育厅依据2017年普通高中招生考试成绩择优录取。

海军航空实验班学生实行单独编班、集中管理、在校食宿。对海军航空实验班报名学生不收取任何费用,进入实验班的学生,由学校统一发放伙食费和生活补贴。此外,学生在实验班学习期间,不适合在航空实验班学习的,可以根据相关规定在第一、第二学年结束时调整到其他班级学习。

我省高速公路ETC业务 持卡可享9.9折优惠

本报讯(记者 黄永东)昨日上午10时起,我省高速公路货车非现金支付业务正式开通。今后货车过高速,司机只需办中原通ETC卡,即可实现全国29个省份高速刷卡支付通行费。

据悉,货车非现金支付业务的开展,将在节约收费人力成本、提高货车通行效率、避免货车司机携带大量现金出行等方面发挥重要作用。京港澳高速圃田收费站站长说,过去货车走高速必须现金支付,每辆车过站需要30秒,现在刷卡支付,只需要10秒,相当于将收费站的通行效率提升三倍。

为吸引广大货车司机尽快办理中原通ETC卡,省高速公路联网公司决定,开通头一年,全国通行河南高速的货车,司机持ETC卡支付,可享受通行费9.9折优惠。需要办卡的货车司机可带齐相关证件,到高速全省直营和7家代办银行ETC客服网点办理。

需要指出的是,货车需要称重计量,目前受技术条件限制,还不能实现不停车收费。办理中原通ETC卡后,还不能直接通行ETC车道,仍需在售费站人工车道刷卡缴费通行。想了解详情,可拨打12328或9618968咨询。

我市首次启动重污染天气红色预警

将采取最严厉措施应对 学校实施弹性停课

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从环保部门获悉,根据省大气污染防治攻坚领导小组办公室《关于启动重污染天气应急响应》的紧急通知要求,市政府决定自12月16日12时将重污染天气黄色预警升级为红色预警,12月17日零时起至22日启动I级响应,以最严厉措施,应对重污染天气。

红色预警启动后,全市停止所有户外大型活动,企事业单位根据重污染天气情况可实行弹性工作制。医疗机构要增设相关疾病门诊、急诊,增加医护人员,24小时值班。倡导公众乘坐公共交通工具出行,减少机动车上路行驶。

全市强制性应急措施主要包括,建筑施工工地停止室外施工作业,施工工地停止开挖、回填、场内倒运、掺拌石灰等土石方作业,停止城市建筑拆迁、建

筑工程配套道路和管沟开挖作业,裸露场地增加洒水降尘频次;城区主次干道、城乡接合部道路、重要国道省道市道县道在日常道路保洁频次的基础上,增加吸尘、清扫、洒水、喷雾等防治扬尘作业频次(非冰冻期)。全市20蒸吨以下燃煤工业锅炉暂时停用。全市燃煤发电企业实施分阶段轮流限制发电;按照重污染天气I级响应期间工业企业停产限产清单,工业企业采取限产停产等措施,确保二氧化硫、烟(粉)尘、氮氧化物排放削减50%以上。产生挥发性有机物的化工、印刷、工业涂料、家具等工业企业停产停业。主城区实行大型货车、工程渣土车区域限行,加大公交、地铁运力保障,加密营运班次,延长营运时间,倡导市民绿色出行。同时将根据气象条件采取可行的气象干预措施。

又讯(记者 赵文静)昨日,市教育局启动重污染天气红色预警应急措施,各学校实施弹性停课。

根据相关通知,我市决定自12月17日零时至22日启动重污染天气红色预警。鉴于本次红色预警持续时间长,学期末课业任务重的实际情况,市教育局决定启动教育系统I级响应,实施弹性停课措施。

全市幼儿园停课。停课期间,对因不知情等原因到园的幼儿和家中无人看管确需送到幼儿园的幼儿,各幼儿园应组织人员做好看护和健康防护工作,确保有人监管。

全市各中小学校停止体育课和一切户外活动,并结合学校实际情况,尽可能缩短在校时间。同时,提醒学生做好上学和放学途中的健康防护工作。

黄色预警相关措施执行到位

本报讯(记者 侯爱敏)为应对重污染天气,市政府12月15日15:00发布黄色预警,启动III级响应。黄色预警下的强制性污染减排措施执行情况如何?昨日,市委、市政府督导组对执行情况进行督导,发现市内大部分工地均按黄色预警要求落实到位,但仍有个别工地执行情况有待改进。

当日,督导组一行分别来到陇海

路北侧的四大中心临湖路道路工程施工工地,嵩山南路南三环东南角泰宏建业国际城18号院在建工程,南三环附近的市自来水总公司一号加压泵站工程,紫荆山路宇通路附近绿都紫荆华庭晴园四标段、绿都紫荆华庭和园工地,以及位于航海路未来路的地铁5号线未来路工地。督查发现,大部分施工工地均落实了“七个100%”

要求,黄色预警发布后,及时停止相关作业。

虽然整体情况良好,仍有个别工地执行应急响应打折扣。四大中心临湖路道路工程施工工地上,浮土堆积,推土机驶过后,尘土四起。督导组相关负责人表示,个别落实应急措施不到位的工地,相关部门随后将给予处罚,并将追究辖区负责人的责任。



为加快推进园博园建设施工进度,昨日上午,郑州市青年突击队服务园博园建设青春建功行动在园博园B区中铁四局一公司地下管廊项目启动。活动中,团市委、航空港区工作人员向青年突击队代表授旗,为青年岗位能手代表颁发了荣誉证书,并向项目工地的农民工发放了慰问品。

本报记者 丁友明 摄

权威回复

研究生考试准考证“撞车”? 只需重新下载打印即可

本报讯(记者 王红)2017年研究生统考笔试即将启幕。12月15日研究生准考证下载打印系统开放后,郑州部分考生准考证出现“撞车”现象。对此,省招办第一时间回复,目前问题已解决,遇到问题的考生只需重新下载打印准考证即可,不影响考生正常考试。

据了解,导致该问题出现的原因是个别报考点学校在上传数据时把数据弄错了,造成部分考生信息出错。对此,省招办当日给予官方回复:12月15日,信息处已开始着手处理此事,目前网页已经修复,问题已经解决,不会影响考生参加考试。个别出现重号的同学可以重新登录下载准考证即可。

河南要强制召回朱婷? 将全力支持其“留洋”

本报讯(记者 陈凯)近日,一则“由于跟全运会预赛赛程冲突,朱婷将放弃留洋提前回国征战女排全运会预赛”的消息,在朋友圈掀起轩然大波。一些球迷还在网上开始批评河南女排不珍惜朱婷的前途。对此,本报记者昨天专门采访了河南省排球运动管理中心副主任谢国臣,对此,他表示:“绝无此事,我们全力支持朱婷‘留洋’。”

上个月中旬,中国排协官网公布了2017年全运会排球项目赛程安排,全运会成年组预赛将会在明年5月18日开赛。据了解,中国排协原本打算将明年全运会排球成年组预赛安排在3月进行,但通过河南省排球运动管理中心的协调,才将预赛时间推迟到5月进行。河南省排球中心之所以这样做,完全是为了让朱婷安心在土耳其征战的考虑。当时省排球中心在与土耳其瓦基弗银行俱乐部签约时,双方就已经在合同中明确写明了朱婷要在结束土耳其联赛之后返回河南女排,并随队伍一起征战2017年全运会女排成年组预赛。

“我们一直与朱婷保持着密切联系,她在土耳其遇到什么困难,我们都会及时加以解决。既然让她‘留洋’了,我们就一定会全力支持她。”谢国臣说。